

30户省属企业去年全部实现盈利,营收5403.7亿 一批院企今年准备“排队上市”

星报讯(实习生 曹弘扬 星级记者 宛月琴) 2011年省属企业“成绩单”正式晒出。记者昨日从全省工业经济暨国资监管工作会议上了解到,去年省属企业实现营业收入5403.7亿元,比上年净增1253.2亿元,30户省属企业都实现盈利。新的一年,我省将加快省属企业改制步伐,推进资产证券化进程,年内力争使淮北矿业煤业成功上市,中煤矿建、徽商集团商之都、农垦集团种业公司及能源集团

天然气等企业也在“排队上市”。
30户省属企业“丰收”
“去年一年,省属企业多项经济指标创下历史新高”,昨日,省国资委主任许崇信介绍,2011年,省属企业全年实现营业收入5403.7亿元,比上年净增1253.2亿元。有12户企业实现营业收入过百亿元。同时,经济效益也出现较快增长,30户省属企业都实现了盈利,全年实现利润总额318.9亿元。资

产总额也上了一个新台阶,到去年底,省属企业资产总额已达8084.4亿元,有17户企业资产总额超过百亿元。
新的一年,省国资委初步考虑,2012年省属企业主要经济指标预期目标是资产总额9200亿元,营业收入6400亿元,力争实现利润总额320亿元。到2012年底,资产总额过千亿元的省属企业达3家。其中,淮南矿业资产总额达到1400亿元,马钢集团、海螺集团资

产总额超1000亿元。
一批企业“排队上市”
在谈到新的一年国资监管方向时,许崇信表示,我省将更加注重保持省属企业平稳较快发展、加快结构调整步伐、促进机制体制创新、深化开放合作及加强人才强企等。
许崇信特别提到,我省将按照盘活存量、活化增量的要求,加大引入战略投资者力度,推进国有企

业产权多元化。探索通过公开招标等有效形式,重点引进世界500强和国内行业领先企业,促进整体改制、壮大企业规模,同步带动企业技术、管理和制度创新。
此外,我省将加大融资力度,推进资产证券化进程。在2012年,力争淮北矿业煤业成功上市,推进中煤矿建等省属企业上市材料报送审核,加快徽商集团商之都、农垦集团种业公司、能源集团天然气等企业上市进程。



临近春节,为深入开展大走访活动,涡阳县公安局民警专程前往临湖镇孙店明星学校开展“三访三评”活动,同时慰问农村留守儿童,对留守儿童开展心理辅导、传授安全逃生知识。图为民警和学生亲切互动,开展各类文体活动。
倪亮 曾梅 记者 任杰 文/图

干部亲属“吃低保”全部复查

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,今年我省将严查违规“吃低保”现象,对不符合条件的坚决予以清退。
据介绍,虽然现在全省低保已尽量实现“应保尽保”,确保公平、公正、公开,但是仍有一些违规“吃低保”如人情保、关系保的现象出现。
为防止以权谋私、优亲厚友、

干部亲属违规“吃低保”等现象发生。2012年,省民政厅拟在全省范围内对享受低保的党政机关干部及其直系亲属、村(居)两委班子成员及其直系亲属进行认真复查,重点核查其家庭收入、申请低保的评议时间、地点、参评人员、评议对象和结果。符合低保条件的继续享受,对不符合条件的坚决予以清退。

45人聚众开设赌场超百次

星报讯(张红 记者 小雨 青松) 一个恶势力团伙长期盘踞在芜湖市鸠江区境内为非作歹,芜湖市鸠江警方经过8个多月侦查,成功摧毁该恶势力团伙,45名涉案违法犯罪人员落网。
2011年2月,芜湖警方获得线索:一个以李某为首的恶势力团伙长期盘踞在鸠江区清水街道、开发区万春街道,严重危害群众生活。
警方立即成立专案组,当年

10月底,警方展开收网行动,共抓获涉案违法犯罪人员45人。
经查,自2010年3月至2011年初,以李某为主要成员的恶势力团伙先后在芜湖经济开发区万春街道、鸠江区清水街道开设赌场100余次,抽头渔利30余万元。
近日,以李某为首的18名团伙主要成员因涉嫌开设赌场罪、赌博罪、聚众斗殴罪、贩卖毒品罪,被检察院依法提起公诉。

男子沉迷赌博竟不顾亲情

星报讯(记者 何良海) 30岁的吕某家住池州市东至县大渡口镇,丈夫姓张,今年35岁,是一名货车驾驶员。最近,张某某迷上赌博,把家里的存款都输光了。
1月4日夜,张某某跑回家趁妻子不备,拿走她的黄金首饰,到安庆赌博。吕某知道后,5日中午在家喝农药自杀,幸好被公公及时发现并救了下来。之后,吕某到安庆市区,准备把丈夫劝回家,可怎么也打不通丈夫的手机。
5日晚9时40分许,吕某在街头看到安庆市特警支队二大队

巡逻民警后,报警求助。了解清楚情况后,民警随即让吕某上车,陪同她到其丈夫可能参与赌博的地点一一寻找,始终未能找到张某某的踪影。
当晚11时左右,吕某终于拨通了丈夫的手机,此时他竟然还在赌桌上。电话中,无论是吕某哭求还是民警劝告,张某某始终不肯答应与吕某见面,甚至还说“你要是想死就去死好了”。
迫不得已,民警只好对吕某好言相劝,并先将吕某送到其在安庆定居的哥哥家中。

车祸瞬间,她用身体护住幼子 孩子安然无恙,丈夫紧紧抱着妻子直至其获救

星报讯(熊付宝 记者 鲁龙飞) 1月8日晚7点半左右,102省道临泉县白庄老收费站路段发生一起两车相撞交通事故,一辆出租车与一辆小轿车相撞。事故造成出租车上四人被困,其中还有一名襁褓中的婴儿。
临泉县消防大队官兵到达事故现场后,发现两车均严重变形,车体碎片散落一地,不少热心群众正在自发进行救援。
经过侦查发现,出租车驾驶

员被变形的车体死死卡住,面部血流不止;而在车后座只有一男一女两名乘客,男子紧紧抱着妻子,女乘客已经昏迷不醒。男子连称他们襁褓中的孩子不见了。
情况紧急,消防官兵立即展开救援,一边组织人员安抚被困人员情绪,寻找失踪婴儿,一边小心翼翼进行破拆救援,将后排受伤女乘客抬出,迅速送上现场的120救护车。随着女子被救出,后排紧抱妻子的男子也爬出变形的

车体;随后,官兵们顺利将受伤司机成功救出。
原来,后排三人是一家,车祸发生后,现场群众第一时间自发救出了婴儿。车祸发生时,年轻的母亲用身体紧紧护住孩子,婴儿安然无恙,母亲却因撞击和惊吓,昏迷过去。面对昏迷的妻子,丈夫一直抱着她直至救援人员将妻子救出。
由于营救及时,车祸中四人都无大碍。

“安徽老人拾荒养育唇腭裂孙女”后续 灵璧姐姐唇腭裂手术成功

星报讯(孙仁昌 记者 赵汗青) 日前,河北沧州市人民医院口腔分院的医护人员抱着我省灵璧唇腭裂女孩陈晨(本报曾连续报道)走出手术室,焦急等待在门口的陈昌华一家人赶紧围上前,看着孩子手术成功后安然熟

睡的样子,全家人喜笑颜开。
自从2011年12月29日早上,孩子来到沧州市人民医院之后,医护人员就对这家人给予了很多照顾。有的给孩子买来食品,有的送来衣物,大家都在尽自己的力量为这个贫病交加的异乡家庭提供帮助。
医院也为孩子做了全面的术前检查,原本定于1月1日进行的

手术,由于孩子的一项检查指标有些问题,医院又给孩子进行了复检。所有检查结果均正常之后,1月2日9时,陈晨终于被带进了手术室,口腔分院院长赵世俊亲自为孩子实施手术。赵世俊说,孩子的手术非常成功,再过半年时间,孩子身体恢复之后,口腔分院还会为孩子免费再进行嘴唇外部的修复。

组团“演戏”盗剪黄金项链

星报讯(孙文庆 记者 曹开发) 日前,一伙专门盗剪他人黄金项链的窃贼被宣城市宣州区区人民法院以盗窃罪从重判处有期徒刑。
2011年5月20日7时许,外省籍的袁某、肖某、冷某、陈某某同宣城籍的吴某某来到宣城市城南菜市场,选中作案目标后,吴某某与冷某故意争吵吸引他人注意,肖某在一旁掩护,袁某、陈某

趁机盗剪被害人脖子上的黄金项链。经查实,2011年5月20日至6月22日,这伙人先后在宣城市区、马鞍山市区、当涂县城等地菜市场,采用上述手段,盗取黄金项链9条。
鉴于被告人各自具有的累犯、流窜作案、犯罪前科及自愿认罪等法定和酌定的量刑情节,法院最终判处吴某某等人有期徒刑十二年零十个月不等。

